

Правда. - 1993

Майкл Джексон

14 сент.

приехал

Король поп-музыки Майкл Джексон остался верен себе. На состоявшуюся вчера пресс-конференцию в гостинице «Метрополь» по случаю его пребывания и предстоящего концерта в нашем городе не пришел.

Устроители всемирного шоу певца — представители фирм «Пепси», «Mama Concerts» and «Rau» и «Десса» ответили на вопросы пишущей и снимающей братии. Так, как и предполагалось, для фото-, кино- и тележурналистов введены строгие ограничения. Во время концерта поп-звезды они могут снимать с определенного расстояния, определенными объективами, причем только в течение первых трех минут первых двух песен.

После сообщения на страницах одной из газет о депрессивном, близком к самоубийству, состоянии Джексона, естественными были вопросы о состоянии здоровья певца.

По оценке его лечащего врача, «супер-звезда», несмотря на трудный перелет и некоторую усталость, чувствует себя в Москве хорошо: холодная российская осень переносится им намного легче азиатской жары. Он уже прошелся по утренней столице, поговорил с москвичами, заглянул в антикварную лавку, где присмотрел пару статуэток и поднос в русском стиле. Кумир решает самолично, когда и куда ему пойти, но все запланированные посещения в Москве должны обязательно состояться. Майкл никогда не отменяет намеченного. А в нашей экзотической столице ему нравится, король поп-музыки набирается впечатлений и готовится к четырехчасовому музыкальному марафону, участвовать в котором будет также известная группа «Culture Beat», сопровождающая М. Джексона в его мировом турне. За пару часов до начала шоу-действия в Лужниках, компания «Пепси» начнет свою рекламную деятельность, предлагая зрителям сувениры со своей символикой (бейсболки, майки) и другую мелочь.

Ирина МАЙОРОВА.